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===========================Nº002============================== 

Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia 07 de outubro de 2024, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir 
convidaram a colega Ruth Melo para efetuar a leitura da bíblia e posteriormente, o Ver. 
Gilberto Viana Gonsalves, 1º Secretário, fez a leitura da Ata e das correspondências 
recebidas. Aprovada a Ata por unanimidade, prosseguiu-se para chamada dos Senhores 
Vereadores inscritos na Tribuna. 
 
Ver. Ruth Melo – PP: Após saudações iniciais. Hoje voltamos com a sessão transmitida, na 
internet, e na rádio. Venho em primeiro lugar, manifestar o meu agradecimento, e parabenizar 
os colegas pela eleição que transcorreu ontem, da minha parte só tenho dizer gratidão, porque 
sei que não é fácil transferir um voto, e eu consegui eleger o meu sucessor, sei que teremos 
nessa câmara de vereadores pessoas competentes para seguir os trabalhos no próximo 
mandato, continuamos trabalhando em prol do nosso município, das demandas que chegam 
até nós, volto desejar parabéns aos colegas, que Deus abençoe o novo mandato que inicia em 
janeiro. Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Após saudações iniciais. Quero saudar os 

colegas que conseguiram suas reeleições, ao Andrio que foi eleito pela primeira vez, eu 
infelizmente não consegui me reeleger, mas saio de cabeça erguida porque tenho consciência 
do que fiz, e acredito que não é isso que o povo quer, o tipo de trabalho que eu fiz não foi o 
que agradou o povo, o tipo de campanha que eu fiz infelizmente não agradou também, mas 
agradeço de coração as pessoas que confiaram em mim, depositaram seu voto, pessoas que 
pensam da mesma maneira que eu penso em prol do nosso desenvolvimento do município, e 
nossas crianças que vem ai, porque infelizmente eu vejo a política, uma banca de jogo, onde 
quem tiver dinheiro vai levar, quem não tiver vai sair fora, porque qualquer um enche os bolsos 
de dinheiro e sai apostando num candidato contra o outro, até talvez pra lavar dinheiro sujo, e 
isso acaba atrapalhando o andamento de uma campanha eleitoral, e acaba se elegendo gente 
que as vezes não merecia ser eleito, e pessoas honestas, trabalhadoras que dão valor pra 
quem batalha pra conseguir alguma coisa e acaba ficando de fora, mas é a logica é essa, e eu 
saio de cabeça erguida, tenho certeza do trabalho que fiz, certeza que muita gente que hoje 
se elegeu, ou está eleito por mais 4 anos, talvez esteja com a consciência pesada, mas eu 
saio com a minha consciência tranquila, e tenho certeza que não vou desistir, Deus sabe o 
que faz, e o povo sabe o que diz. Ver. Aldemir Lopes – PP: Após saudações iniciais. Fiquei 

muito feliz pelas conquistas que a gente conseguiu ontem, como falou o colega Tato, 
infelizmente ele não conseguiu, a gente fica chateado, estamos acostumados juntos, mas o 
povo é o povo que decide, não tem o que fazer, como foi ele poderia ter sido qualquer um de 
nós, mas graças a Deus que deu tudo certo, vai pra 16 anos de vereador, também que parei 
16 anos, e depois segui de novo e graças a Deus deu certo, foi a eleição que eu fiz menos 
votos de todas, e foi a que fiquei mais feliz, digo de coração pra vocês, porque a politica faz 
horas que eu venho dizendo, com a minha idade de 61 anos, que é uma pena quando 
aprende fazer política, porque é um colegiado, sempre estamos aprendendo, mas as vezes o 
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que enxergo, é que a politica é onde as pessoas se revelam, onde cai a máscara, pessoas 
que sempre estão contigo, sempre te ocupando, mas na hora que tu precisa falham, então 
isso é muito bom, a política mostra o que a pessoa é, sempre digo que não é na religião, na 
amizade, que se conhece as pessoas, é na política, então a política tem seu grande valor. 
Como todo mundo sabe, eu parei 10 dias de campanha, porque eu tinha a cavalgada, não dei 
muita bolas pra política, porque eu tinha meu compromisso com os gaúchos, graças a Deus 
saiu tudo dentro dos conformes, não queria deixar a administração mal, fiz o que pude, graças 
a Deus que fui reconhecido, eu não fiz adesivo, se alguém viu adesivo em carro não era meu, 
eu não pedi ajuda pra ninguém, a não ser o Tiago que fez uma partezinha, eu não pedi mas 
ele fez, eu fiz do meu jeito a campanha pra não me comprometer com ninguém, a gente como 
vereador tem que apoiar os deputados estaduais e federais, por isso não gosto de me 
comprometer, eu gosto de ser comprometido com o povo, com os candidatos da região, eu já 
perdi por causa disso mas não me arrependo, então eu posso me contar muito feliz, gastei 
uma gasolina porque tem que fazer a campanha, andei muito pouco, não tive condições 
porque eu sou sozinho, meus guris na estão em casa pra me ajudar, eu tenho minhas coisas 
pra cuidar, mas graças a Deus que deu tudo certo. Meus parabéns de coração a todos os 
colegas, independente se perdeu, tenho certeza de que ninguém perdeu, apenas não se 
elegeram, porque a intenção era de trabalhar pelo nosso município. Parabéns a nossa 
majoritária, embora não tenha candidatos de outro lado, mas saíram por cima, fiquemos muito 
contente, então a hora que precisarem desse vereador, não como vereador, mas como 
pessoa, agradeço meus 118 votos que tive, esses foi dado dos amigos, homem com h, e 
mulher com m maiúsculo, eu recorri meus amigos do coração, e foi os que me serviram, muito 
obrigado de coração, estamos aí, e vão ter que me engolir. Ver. José Paulo Souza Guerra – 
MDB: Após saudações iniciais. Parabenizar a todos os vereadores eleitos, e ao Luís e o 

Andrio, fica meus parabéns pela eleição deles, e desejar que eles façam sucesso nesse 
próximo mandato. E não tem como não ficar triste por nossa bancada perder uma cadeira, 
lamento muito colega Tato, o senhor não conseguir se manter nesses próximos 4 anos, mas o 
que quero dizer é que todos os candidatos que colocaram seu nome à disposição pra 
concorrer, já digo que são vitoriosos porque tiveram a coragem de colocar seu nome pra 
disputar uma eleição, muitas pessoas criticam nosso trabalho, mas não em coragem de 
colocar seu nome a disposição do povo pra concorrer uma vaga nesse poder legislativo, pra 
tentar fazer melhor dos que estão aqui. Mas nessa sessão eu preciso agradecer de coração, 
desde o primeiro mandato que eu entrei aqui nessa casa, todos os eleitores que depositaram 
na urna, pra que hoje eu esteja aqui eleito pra trabalhar no 5º mandato, a partir do ano que 
vem, fica minha gratidão, não só pelos 193 votos que me elegeram ontem, mas a minha 
gratidão também a todos os eleitores que lá no passado, nas outras eleições votaram em mim, 
e que hoje não votam mais, sei que muitos não estão votando em mim, estão votando em 
outro candidato, mas eu entendo, o voto é livre, nós vivemos numa democracia, mas eu não 
posso esquecer que se eu estou aqui hoje, foi porque lá no passado outros eleitores 
depositaram o seu voto e me contemplaram com os outros mandatos, então a minha gratidão 
fica aqui, a todos, minha família, a Deus também por me contemplar com esse 5º mandato, 
minha família eu não canso de agradecer, a união da minha família, dos meus vizinhos, então 
eu digo colegas, eu estou muito grato por esse 5º mandato, quero dizer a nossa comunidade 
de Unistalda, os meus eleitores, que vou trabalhar incansavelmente nesse próximo mandato 
pra fazer jus os 193 votos que depositaram na urna, para que eu possa permanecer por mais 
4 anos, vou continuar com a mesma humildade de sempre defendendo aquilo que eu acho 
justo, tenho certeza que não me omitirei de debates que eu sempre acredito que não está 
correto, e vou fazer o máximo possível pra fazer um bom mandato, sempre voltado ao povo de 
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Unistalda, tudo aquilo que eu entender que vai ser bom, que vai beneficiar o nosso povo 
unistaldense, o ver. Paulinho, vai estar aqui sempre apoiando aqueles projetos que vem pra 
beneficiar a nossa comunidade, e criticando tudo aquilo que no meu entender eu acho que 
não está correto, então quero afirmar aos meus eleitores, ao nosso povo de Unistalda, que 
vou trabalhar sério, sempre focado ao melhor do nosso município, e não tem outra palavra pra 
descrever a não ser gratidão a todas pessoas que me ajudaram nessa eleição. Ver. Gilberto 
Viana Gonsalves – PP: Após saudações iniciais. Quero expressar minha gratidão a Deus, por 
ter me concedido mais uma vitória, mais um mandato, agradecer minha comunidade de 
Nazaré e região, todas comunidades unistaldenses que me apoiaram, todos eleitores, Nazaré 
149 votos, as pessoas depositaram na escola nova ação, Pavanelos 7 votos, cidade de 
Unistalda 36 votos, Manoel de Freitas 19 votos, e na cantina vermelha 2 votos, que me tornei 
o 3º vereador mais votado de Unistalda, quero deixar aqui minha gratidão a todos, pessoas 
que me ajudaram, que se envolveram nessa campanha. Parabenizar os colegas que tiveram 
êxito, colega tato que não conseguiu, mas teve a coragem de enfrentar, de batalhar durante o 
tempo que teve nesse legislativo, sempre procurando ser sincero nas suas palavras, que Deus 
dê coisas boas ao senhor, levante a cabeça, nossa vida continua. Estamos aqui por mais 4 
anos procurando dar o meu melhor aos munícipes unistaldenses, a todas as pessoas que nos 
elegeram ontem, não é pra trabalhar para um grupo de pessoas, mas sim para a comunidade 
unistaldense, pelo melhor do nosso povo, que precisa uma representação corajosa, que vá e 
busca de valores, recursos, para nossos munícipes, que tanto precisam desse poder 
legislativo. Parabenizar o executivo, prefeito Gilnei, Diulinda, pelo êxito que tiveram, embora 
não tivesse alguém para competir, mas foram bem votados nas urnas no dia de ontem, então 
deixo meu agradecimento mais uma vez, a essa comunidade, ao povo e região, família da fé 
ali da serra do vianas, cidade de Unistalda, Manoel de Freitas, pavanelos, todas as pessoas 
que não puderam votar em mim mas estiveram ali orando para que eu pudesse ter êxito, 
então deixo meu agradecimento, parabéns a todos, e que possamos fazer um bom trabalho 
para essas pessoas, que mais uma vez que conseguiram nos reeleger. Ver. Regina Maretoli 
Dorneles – MDB: Após saudações iniciais. Agradeço a Deus, pela soberania dele por nos 

colocar aqui, o povo que esteve comigo, fiz uma campanha limpa, honesta, um povo que não 
tem preço, mas que tem valor, que esteve comigo, que valoriza o trabalho, no decorrer da 
campanha mostrei o trabalho que eu fiz durante os 4 anos nesse poder, sempre pronta pra 
defender o povo, dando voz a todos da nossa comunidade que necessitam de representação, 
sempre estive com os ouvidos atentos a todos, e procurando representar com coragem, na 
sendo omissa, covarde, nessa casa, e entendendo principalmente as atribuições desse poder, 
e eu como vereadora dessa casa, como representante do povo eu peço humildemente aos 
colegas, que venham aqui, que possamos juntos lutar por nossa comunidade, eu falo isso e 
peço que esse poder não seja um puxadinho do executivo, que concorde com tudo que 
chegue aqui, nós tivemos muitas perdas nesse mandato, por exemplo, as horas máquinas que 
aumentaram e deram autoridade pro poder executivo fazer por decreto isso, porque esse 
poder não se posiciona muitas vezes, mas eu sou grata a Deus, minha família, ao povo que 
esteve comigo, e aos 167 votos que valorizam a honestidade ao trabalho, porque todos 
conhecem a minha marca, sou dedicada, aquilo que Deus coloca nas minhas mãos eu faço, e 
faço com alegria. Quero cumprimentar os novos eleitos, está o futuro vereador Luís, o Andrio 
que também se elegeu, quero parabenizar eles, e que venhamos desempenhar um trabalho 
nessa casa, voltado para a comunidade de Unistalda, Unistalda precisa avançar, 
independentemente de partido político, nós vivemos muito tempo engessados, sem olhar pra 
frente, sem progredir, e nós precisamos avançar como cidade, várias coisas no município que 
tem que serem feitas hoje, e essa casa precisa ser mais ousada, mais corajosa, e enfrentar 
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problemas da comunidade, que nós temos autonomia como poder, então contem comigo, 
mulheres né ver. Ruth, a senhora final do ano deixa essa casa, mulheres eu digo pra vocês, 
espero que eu esteja representando essas mulheres guerreiras da nossa cidade, espero que 
eu esteja representando vocês, a importância dos espaços ter mulheres, quem melhor que 
nós pra defender a nossa causa, defendermos tudo aquilo que acreditamos, e aqui vocês tem 
esse espaço, mães, produtores rurais, vocês tem espaço aqui dentro dessa casa, crianças 
que não votam, mas que precisam de defesa, vocês tem uma cadeira aqui, contem comigo 
sempre, com a minha ousadia, com minha coragem, e determinação, e eu vou sempre 
acreditar no trabalho, as vezes o que acontece não é o justo, mas Deus sabe todas as coisas, 
a vontade de Deus prevalece, e não falha. Todas pessoas que me ligaram, e mensagens, foi 
criada uma narrativa, tentaram tirar minha cadeira aqui, da forma mais cruel que tem, que 
dizendo assim, ela está eleita, é a mais votada, foi essa a narrativa que foi criada em cima do 
trabalho que eu fiz, e infelizmente fiquei com essa votação, mas temos uma cadeira aqui, 
vamos continuar lutando, isso serve pra alertar o povo, de valorizar as pessoas que trabalham 
pelo município, então assim foi criada essa narrativa em cima do meu trabalho, que eu estava 
eleita, e essa narrativa foi de casa em casa, eu chegava nas famílias e elas diziam, Regina 
não te preocupa tu está eleita, talvez eu seja a pessoa mais desejada pra estar aqui, mas por 
algum compromisso as vezes as pessoas não votavam em mim, eu represento hoje os 167 
votos que acreditaram em mim, e todas as pessoas que necessitam de representação, eu sou 
e sempre serei a mesma Regina, com coragem, com determinação, porque eu acredito no 
trabalhador, que vale a pena a gente trabalhar porque a política tem que dar resultados, e o 
resultado está ai na cidade. Ver. Silvio Beilfuss – PP: Após saudações iniciais. Parabéns a 

todos os colegas que conseguira a reeleição, não posso dizer o mesmo sobre a eleição ao 
colega Tato, mas tenho certeza colega que procuro ver qualidades no próximo, e eu sei que tu 
tens qualidades, tem muito a agregar para o desenvolvimento do nosso município, não é só 
aqui que podemos ajudar, tenho plena certeza nisso. Deixar um agradecimento a todas as 
pessoas que depositaram confiança no meu trabalho, através do voto, deixar meu 
reconhecimento a cada um, como o colega Paulinho já falou, nós temos uma caminhada 
antiga, então não só essas pessoas que ontem foram as urnas, mas a todas nessas 4 eleições 
estiveram, algumas eu já não tenho a possibilidade de agradecer elas, porque a vida não está 
dando essa condição mais fica a gratidão, o voto é uma conta que nós como representantes 
temos, e não vamos pagar nunca, a confiança que uma pessoa dedicou a nós, as vez por a ou 
b, não consegue estar junto novamente, mas agradecer de coração, eu tive várias pessoas 
com o voto certo, e tiveram problemas de saúde e estão enfrentando ainda, Deus vai 
abençoar e vão sair o mais rápido possível dessa situação. Expressar a minha satisfação, 
discordar com as palavras da colega Regina, nos sentido que aqui é um puxadinho, no meu 
ponto de vista ela foi infeliz nas palavras, porque nós temos um trabalho em conjunto, onde é 
primordial, falar mais no nós e não no eu, porque comprovadamente não tem dado certo essa 
questão do eu, precisamos conjugar o verbo sempre no plural, está ai a comprovação através 
desse 1.760 votos a favor do nosso prefeito, que eu sempre falo, se ele erra lá nós temos 
parte, as coisas são decididas entre nós, sempre dentro do possível é decidido entre nós, 
porque nós temos um partido que trabalha unido, em família, tentando resolver os trabalhos da 
melhor forma possível, com transparência e dialogo, e na democracia é assim, precisamos de 
um a mais, 50% mais um é a maioria, é nesse sentido que a gente trabalha. Reconhecendo 
que as coisas não estão as mil maravilhas, tem muita coisa pra ser feitas, mas através do 
diálogo, do companheirismo, da ajuda, que o partido do MDB tem dado, vamos nos fortalecer 
mais nessa luta, sei que não serve pra mim esse chapéu, que faziam campanhas dizendo que 
estava com muitos votos mas isso é uma estratégia meio que de todos, dizendo que fulano 
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tem muito voto, a questão das redes sociais está ai, comprovado, que rede social é ilusória, 
porque se fossemos prestar atenção na quantia de comentários, no que acontece na rede 
social, que não se transmitiram as urnas, vamos saber que a rede social é uma ilusão, ajuda, 
mas em certos ponto s é uma ilusão. Ver. Moacir Nazário – PT: Após saudações iniciais. Ao 

Luís, parabenizar pela conquista nesse poder legislativo, em seu nome já quero saudar e 
parabenizar o Andrio, pela conquista também, e aos colegas que aqui vão permanecer, e os 
que se despedem também, agradecer e parabenizar pela coragem de disputar esse pleito, não 
é fácil, mas a gente que é democrata tem que saber que quem está numa eleição, pode 
ganhar e perder, isso faz parte do jogo, deixar um agradecimento e parabenizar a todos os 
colegas. Infelizmente só teremos aqui a ver. Regina, como parlamentar feminina, isso é uma 
lastima, porque todos sabem que a população brasileira, é mais de 51% representada pelo 
gênero feminino, e isso não reflete nos parlamentos, nas repartições públicas, e áreas mundo 
a fora, então vamos perder uma cadeira feminina, e vai ficar só uma aqui, mas isso faz parte 
da democracia. Quero agradecer primeiramente a minha família, que a gente tem que sair 
bem de casa, pelo apoio, esforço, minhas filhas ainda continuam votando aqui, tem uma em 
SC, vieram participar desse processo, então deixar o agradecimento pelo carinho, e a força 
que a gente tem ali, é uma família pequena, mas é muito unida, graças a Deus a gente tem 
esse respaldo. Agradecer também ao nosso partido, pelo carinho e apoio, as companheiras 
que com nós concorreram, a Diciane e a Carol, agradecer a campanha delas, eu me esforcei 
bastante pra tentar trazer elas juntos, o mesmo material que eu fazia pra mim eu fazia pra 
elas, propaganda que um deputado fazia pra mim eu fazia pra elas, o mesmo espaço que eu 
tive na rádio, elas tiveram, pra tentar pelo menos chegar mais perto, mas como eu sempre 
digo, o eleitor é soberano, assim quis, reflete na urna a vontade do eleitor, fico de cabeça 
erguida, porque todos conhecem meu trabalho, minha trajetória desde que cheguei nessa 
casa, principalmente nesses 4 anos, não tive vergonha nenhuma de ir nas casa pedir votos, 
porque eu tinha o que mostrar, se alguém tem algum problema ideológico pela minha pessoa, 
ou não gosta da minha cara, de algumas atitudes minhas, mas uma coisa pelo menos não 
podem falar, que o ver. Ci fez um mal trabalho, isso ninguém pode falar, a gente ganha para 
estar aqui, e se o povo nos paga para estar aqui, nós temos que prestar um trabalho por isso, 
quero dizer que independente de votação, não são só os meus eleitores que eu vou 
representar aqui, mas de maneira muito carinhosa eu quero agradecer aqueles que apertaram 
o meu número, das companheiras, foi o que nos deu nossa cadeira. Tem um eleitor muito 
especial que eu quero agradecer, que é Deus, enquanto esse eleitor queira que nós esteja 
aqui, não vai ter outro que nos tire daqui, então é a vontade dele e aqui estamos. Agradecer 
as companheiras, dizer para elas que nem sempre triunfar é sinônimo de vitória, o que manda 
é ter coragem de concorrer, então a gente fez nossa parte. Agradecer nossa coligação, 
também a votação que o Gilnei teve, que é legitima, acho até que deveria ser mais, pelo 
trabalho prestado pela comunidade, eu sei que 100% não está, inclusive as estradas que tem 
alguém destorcendo, que eu disse que estava 100%, eu sempre disse que 100% nunca vai 
estar, seja a administração que esteja ali, tem muita coisa a fazer, mas muitas coisas foram 
feitas, tem que reconhecer, nos nossos olhos, só quem não quer enxergar mesmo, então 
deixo os parabéns e desejo que eles façam uma ótima administração, melhor do que essa, 
aos colegas também que aqui chegaram, desejo uma boa gestão, que possam produzir bons 
resultado pra ajudar nossa comunidade. Aumenta muito meu compromisso, estou indo pro 4º 
mandato, e isso não é pouca coisa, a cada mandato aumenta mais o nosso compromisso, 
pelo conhecimento, pela experiencia, e pelas essas apostas de votos sérios, que acaba 
votando na gente pra que a gente permaneça aqui, então deixo meu agradecimento aqui, a 
maneira que a gente foi recebido nas casas, só teve uma residência, que essa faço questão 
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de dizer que fui mal recebido, mas isso faz parte do jogo, da democracia, e é lamentável, até 
uma residência que eu nunca tive voto, mas por respeito, e como representante, a gente tem 
que passar em todas, então onde foi possível passar, passei, mas nessa casa fui muito mal 
recebido, nada que me abalasse, mas é bom falar, somos cidadãos, e o respeito em primeiro 
lugar. Ver. Paulo Jair Marques de Oliveira – PP: Após saudações iniciais. Parabenizar todos 
os colegas vereadores que conseguiram a reeleição, que Deus possa abençoar, e nosso 
amigo Tato que a gente sente muito, sabemos do trabalho dele, o esforço dele na 
comunidade, mas como diz, Deus tem sempre o melhor para nós, parabéns também. Palavra 
hoje pra mim é gratidão, que expressa hoje minha emoção e alegria, gratidão e 
reconhecimento, não é a palavra obrigação, quando recebemos um voto, dizem que tem que 
votar por obrigação, mas não, é pelo reconhecimento, um trabalho que a gente vem fazendo 
diante da comunidade, e eu quero aqui imensamente agradecer a Deus, minha família, e 
todos os meus amigos, que depositaram novamente a confiança de estarmos aqui 
representando cada um, com 217 votos me levando ao segundo mais votado nessa 
legislatura, fico muito contente e agradecido a todos, venho aqui a todas as comunidades que 
depositaram o seu voto na minha pessoa, e demais colegas, que certamente vão estar lutando 
cada dia por uma Unistalda melhor, é dever nosso como representante de estar representando 
cada um, há quem diga que eu me elegi porque faço risoto, não, eu tenho outras vitudes que 
me levam a ser o segundo mais votado, tenho outras virtudes, se eu tenho esse préstimo na 
minha vida, é um dom que Deus me deu, servindo todas comunidade, sem olhar para quem, 
estamos aqui representando todos, trabalhar para todos, é o meu trabalho, não trabalho pra 
meia dúzia de pessoas, mas sim pra todas comunidades, entidades do nosso município, quero 
agradecer a comunidade. Sempre podem contar comigo, qualquer momento, saibam que 
todos os dias, 8h da manhã sempre estou aqui, fazendo o meu expediente, estamos a 
disposição de todos da comunidade, muito obrigado a todos.  
 
ESPAÇO DE LIDERANÇA: Ver. Aldemir Lopes – PP: Ver. Ci, só pra lhe dizer que o senhor 
estava dizendo que uma casa lhe receberam mal, isso é tudo que acontece, eu lhe conto uma 
coisa porque está em via rádio, a gente tem que largar, o que falo que a politica tem os seus 
sentidos bons, tem uma casa que eu dei a terra onde moram, arrumei tudo de graça, dado, 
porque eles precisam, e moram lá, sempre dei campo, nunca foi pra comprar nada, e se 
encerram até com os cachorros, eu só dei risada, que Deus de a eles o que eles merecem e 
me de o que eu mereça, vamos andando, sem problema nenhum, eles lá adiante vão ver, o 
voto é democracia, o que falta uma casa nos receber e te dizer que não vai votar por isso, tu 
só agradece, a gratidão que tu ganha o voto, é a mesma gratidão quando não ganha, coisa 
mais boa quando tu chega num lugar e as pessoas dizerem que não podem votar em ti, eu 
tenho compromisso, mas se encerrar com os cachorros eu nunca tinha visto, eu dou risada 
até, aconteceu comigo, e vai comigo até o fim da minha vida, sem problema. Ver. Regina, eu 
concordo com seu discurso, mas o nosso município está andando, não está parado, a senhora 
só disse que a administração é contra o povo, o que é bom a senhora não fala, sempre tem 
problema na votação nessa época, mas se acontecer é com seus colegas de partido mesmo. 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. José Luiz Souza da Silva – MDB: Lamentar um fato que 
ocorreu, de um funcionário público me disse que fez campanha contra mim, muitas vezes eu 
via serviços mal feitos e cobrava pra que seja melhor a qualidade dos serviços para o nosso 
município, e infelizmente fui condenada por isso, vida que segue, é uma coisa lamentável, um 
cidadão que assume, que fazem concurso público tem que ter responsabilidade de fazer as 
coisas bem feitas, ou quando alguém cobrar pra fazer bem feito, ele analisar e ver que está 
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errado, e fazer o serviço dele bem feito, infelizmente é assim, quem cobrar hoje em dia vai ser 
cobrado vai ser julgado e condenado por isso. Outra coisa que ao entendi, porque as 
comunidades do município estão fracassando cada vez mais, a nossa comunidade graças a 
Deus, ali da cantina, uma comunidade forte, mas infelizmente é insuficiente em algumas 
coisas, nós políticos que participamos das comunidades, que temos participação ativa na 
comunidade, foi comprovado que não é valorizado, então acho que as comunidades deveriam 
valorizar mais seus representantes, para que elas acabam ser mais valorizadas. Ver. Moacir 
Nazário – PT: Um agradecimento especial a Diciane e a Carol, aos seus familiares também, 

que apoiaram ela, e a todos que votaram na legenda, na nossa bancada, agradecer e deixar 
nosso reconhecimento. Parabenizar também as candidatas que concorreram pela coligação, 
pelos outros partidos, e a todos candidatos que não tiveram êxito, mas tiveram coragem de 
colocar ali. Um agradecimento especial a todo eleitor que veio na urna, e votou nessa eleição, 
em algum candidato, porque a gente escutava muito, não vou nem votar, vou ficar sem ir à 
urna, não participa da democracia, não exerce sua cidadania, então aos que compareceram e 
foram bastante, agradecer por esse resultado, que vieram deixar seu voto. E quero repetir aqui 
de novo, de maneira carinhosa agradecer cada um que votaram no nosso número, na nossa 
candidatura, nos deram o seu voto, mas deixar bem claro que serei vereador de todos, se 
Deus quiser, quero representar a todos, sempre em busca de recurso como sempre fiz, é 
difícil puxar uma empresa pra cá, é difícil, é difícil uma indústria, é difícil, mas os recursos, a 
união, que é a maior receita que nós temos, isso é fácil arrastar pra cá, precisamos caprichar, 
e quanto mais atras for, mais dedicação tiver, mais recursos vamos ter. Ver. Regina Maretoli 
Dorneles – MDB: Volto lamentar que perdi um colega da minha bancada, perdemos uma 

cadeira nessa casa, desejar pro meu colega que Deus possa abençoar ele, certamente meu 
colega Deus tem o melhor pra ti, eu já passei por situações difíceis na área política, mas Deus 
sempre tem o melhor pra nós, desejar que tu seja feliz fora dessa casa, a gente tem que 
aceitar a decisão do povo. Quero dizer ao colega Silvio, talvez eu não me expressei bem, mas 
cada um de nós, o povo acompanhada pelo rádio, pelo facebook, o povo esta acompanhando 
o trabalho de cada um, e infelizmente na hora de tu pedir um voto, tu não pode  levar todos, tu 
tem que falar do seu trabalho, e cada um aqui apresentou seu trabalho, e no final vence a 
melhor estratégia, que foi a estratégia de dizerem que eu tinha muito voto, e quase que eu não 
entrei aqui, a estratégia talvez foi melhor que a minha, porque eu sempre usei de sinceridade 
com o povo, não sou omissa, mentirosa, me diziam, Regina tu vai fazer uma boa votação, e eu 
dizia não, tu tem que votar porque a gente não sabe o que apresenta ali, eu apresentei um 
trabalho que eu fiz durante a campanha eleitoral, e o povo que escolhe, mas eu sou grata a 
Deus pelos 167 votos, e grata ao povo que confiou no meu trabalho. Ver. Silvio Beilfuss – 
PP: Se eu me expressei mal me perdoa, eu sinceramente de coração, pelo movimento que a 

gente via, achava que teria bem mais votos que teve, mas é só um comentário como colega, 
que vai precisar um do outro aqui, nós precisamos dar as mãos, o período eleitoral e esse 
desgaste, precisa ficar pra trás, precisamos pensar no autista não somente na semana do 
autismo, nós precisamos pensar em tanta gente, na saúde do homem não somente no mês de 
novembro, todas essas coisas, é nossa obrigação se preocupar com um todo, é até dolorido 
essas questões, que parece que estamos passando as mãos nas coisas erradas, mas não é 
assim, sabemos que o gestor está lá, o povo destinou a ele a cobrança, nós estamos na 
cobrança pra que as coisas melhorem, que chegue nas secretárias, que não estão fazendo 
nada de favor, estão sendo pagos pra isso, alguém comprando uma discussão, dando opinião 
em lugar que não sabe, não é direito se manifestar em coisas que não tem conhecimento, é 
desgastante nesse sentindo, tem que ter a cobrança, o gestor foi designado pelo povo, para 
nós legislar, auxiliar, nós como partido que estamos ali junto com o prefeito, pra colaborar, a 
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oposição também tem que ser ouvida, os colegas são testemunhas que votei contra projetos 
do executivo, e vou continuar dessa forma defendendo a população de Unistalda. Ver. Ruth 
Melo – PP: Recebendo nessa casa legislativa o meu sucessor, sabendo que a politica é como 
o seu Aldemir disse, é na política que se conhece as pessoas, eu sou muito grata de ter 
conseguido eleger o Luis, a gente mora em município pequeno, muita fofoca, muito trabalho 
de pessoas dizendo que não podem eleger o Luis, que não quer que o Luis se eleja, então 
estou aqui pra agradecer os 177 votos que depositaram a confiança no voto no Luis, porque 
eu tenho certeza do trabalho que ele vai fazer, da competência e do caráter dele nessa casa 
legislativa. Desde o primeiro dia que eu entrei aqui, há 4 anos, sendo a vereadora eleita a 
mais votada da história desse município, isso nunca vai mudar, no outro dia eu disse que isso 
não é pra mim, vereança não é pra mim, e desde lá eu nunca voltei atrás, que eu não iria ser 
candidata, porque a politica é uma arte de engolir sapos muitas vezes, e existe muita coisa 
maldade, mas parabenizo todos eleitos, e ao prefeito Gilnei, eu conheço ele de muitos anos, 
sei do coração que ele tem, da vontade que ele tem de fazer as coisas corretas. Ver. José 
Paulo Souza Guerra – MDB: Volto parabenizar o novo vereador, Luis, que primeiro de janeiro 
assume uma vaga, uma cadeira nesse poder legislativo, desejo sucesso no teu trabalho, que 
Deus te abençoe nessa trajetória nesse poder legislativo. O nosso retorno hoje, o trabalho 
continua. Quero falar um pouquinho desse assunto, que falei na sessão passada, que foi 
sobre a carga horaria dos nossos médicos no nosso posto de saúde, quero dizer a 
comunidade que já fui falar com o prefeito, com a secretaria de saúde, e vou continuar 
cobrando da nossa administração a carga horaria dos médicos da saúde do município, eu já 
comente nessa sessão mas não foi transmitido por motivo do período eleitoral, mas hoje quero 
comentar de novo, dizer a todos os ouvintes que sei que tem muita reclamação referente ao 
horário dos médicos, que eles não cumprem com a carga horária, sempre estão indo embora, 
e chega pacientes precisando de atendimento e eles não estão ali, isso eu falo com 
propriedade, porque eu presenciei no médico da noite, que ele chegou seis horas no posto, e 
sete e quarenta ele foi embora, e logo após as oitos, chegou um paciente precisando de 
atendimento e esse profissional não estava lá, falei com o prefeito e ele prometeu em 
conversar com os profissionais da saúde pra que isso não volte acontecer mais. Ver. Aldemir 
Lopes – PP: Quero parabenizar o Andrio pela bela votação que ele teve, parabenizar as 

vereadoras, principalmente as do PP, que não conseguiram, mas em nome da Lucirene que 
fez uma votação expressiva, quero parabenizar as outras candidatas que tiveram a coragem 
de colocar seu nome para defender o nosso município. Estamos juntos ver. Paulinho, isso é 
verdade, o que é para um é pra todos, tem que mudar e vai mudar, o prefeito vai interver e 
mudar, eles têm que ter a carga horaria certa, é lei tem que ser cumprido, ainda mais no 
município pequeno de Unistalda. 
 
Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrados os trabalhos da 
presente sessão e convocou para sessão dia 14 de outubro às 10 horas, que fosse lavrada a 
presente ATA.  

Unistalda, 10 de outubro de 2024 
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